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„Jsem pevně přesvědčená, že v současném stavu tato norma poškozuje evropské firmy a řeší
problémy, které v nynější situaci nemohou být naší prioritou,“ zdůvodnila svůj návrh
Veronika Vrecionová.

Byrokracie místo ochrany lesů

„Dnes jsem odeslala dopis předsedkyni Komise a komisařce Roswall k otázce nařízení o odlesňování,
který obsahuje výzvu k odkladu nařízení. Dopis na mou výzvu podepsala také řada europoslanců z
několika poslaneckých klubů. Je dalším z řady kroků, na nichž v posledním roce pracuji, aby toto
nařízení nezačalo v praxi platit, dokud nebude upraveno a nebude dost prostoru se na jeho dopad
dostatečně připravit,“ popsala svou iniciativu Veronika Vrecionová a dodala: „Nyní platná podoba
nařízení o odlesňování je spíš než pomocí světovým lesům normou na podporu byrokracie a zatížení
firem v Evropské unii nadbytečnými a nerealistickými povinnostmi. Další dávka byrokracie zásadně
zasáhne hlavně malé a střední společnosti. Neúměrná byrokracie, která takto vzniká, jde navíc přímo
proti nyní deklarovanému cíli Komise, jenž má spočívat v posílení konkurenceschopnosti evropských
firem.“

Podle Veroniky Vrecionové je nyní navíc čas na řešení úplně jiných problémů: „V době, kdy
potřebujeme posílit obrannou i ekonomickou sílu evropských států, nemůže být například velmi
detailní sledování původu nepřeberného množství výrobků, které do Evropy dovážíme, na prvních
místech seznamu priorit k okamžitému řešení. Navíc v Evropě nyní dokonce rozloha lesů narůstá a
drtivá většina vlastníků lesů si je vědoma, že si lesy zaslouží patřičnou ochranu, a i se podle toho v
praxi chová.“

Nutnost dalšího odkladu

Na podzim loňského roku se díky snaze Veroniky Vrecionové a tlaku členských států podařilo
odsunout účinnost tohoto nařízení o rok, s tím, že Komise včas upraví nedostatky této legislativy.

„Kdyby Komise tento slib již naplnila, měli by státy, podnikatelé, farmáři i lesníci alespoň dostatek
času se připravit na nové povinnosti. To se ale bohužel dosud nestalo a čas běží. Proto jsem
připravila tento dopis, v němž s poslaneckými kolegy žádáme další odložení. Příslib Komise, že
změny navrhne do půli roku, znamená pro všechny subjekty pozdní řešení. Nemůžeme trh nechávat
v nejistotě, když Komise zaspala. Moc děkuji všem kolegům napříč parlamentem, kteří tento důležitý
dopis spolupodepsali,“ uzavřela Veronika Vrecionová.
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